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Ata da 29ª reunião Ordinária da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr Marcone Ferreira 
da Silva 08/11/2021 (dois mil e vinte e um ). 

Às 18h30mim (dezoito horas trinta  minuto) do dia 08 de Novembro de dois 
mil e vinte e um, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede 
sito a Rua Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Marcone 
Ferreira da Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Vieira de 
Souza Neto e José Carlos Macário dos Santos. O primeiro secretário 
observou o quórum regimental e foi comprovada a presença dos 
senhores vereadores: Maria Zenida da Silva, Dogival Antonio do 
Nascimento, Carlos Roberto, Alderi Cordeiro da Silva Severino Ramos dos 
Santos Silva, e Cleidson Arnobio de Freitas Silva. O Presidente abriu a 
reunião em nome de Deus o todo Poderoso e convidou o vereador  
Dogival Antonio do Nascimento para fazer a leitura de um texto Bíblicos o 
qual foi lido“ Toda corrupção e injustiça desaparecerão, mas a fidelidade 
permanece para sempre.” Em seguida o senhor presidente pediu que 
fosse feita a leitura da ata da reunião Anterior, feita a leitura a mesma foi 
colocada em votação e foi aprovada por Unanimidade. E em seguida a 
palavra foi passada para os vereadores inscrito no expediente: e o 
vereador Dogival Antonio usou a tribuna saudou a mesa e os demais 
presentes na reunião e começou seu discurso falando do versículo que leu 
no começo da reunião, e falou também das estradas que estão 
precisando de uma manutenção, o vereador descreveu todos os pontos 
do nosso município onde estar precisando ser passada a maquina, disse 
que não fizeram antes por causa das chuvas e agora é porque não tem 
chuva, não dar pra entender essa administração, disse que a estrada que 
da acesso ao  neves estar sempre boa, enquanto as outras todas em 
péssima situação. O vereador falou da folha de pagamento do nosso 
município e o vereador encontrou muitos absurdos, o vereador falou de 
pessoas que ganham muito dinheiro sem trabalhar em quanto outros 
trabalham muito e ganham muito pouco, o vereador frisou o nome de 
varias pessoas que estão fora mais continua recebendo por aqui, pessoas 
que tem seus salários dobrados mais que também não trabalham exerce 
outras funções particulares, casas em que tem mulher marido filho nora 
todos ganhado dinheiro em quanto existe pessoas tão carentes que as 
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vezes não  tem nem como se alimentar  direito, isso é um absurdo, nós 
vereadores temos que tomar providencias a respeito desta situação. Em 
seguida a palavra foi passada para o vereador Severino Ramos dos 
Santos, que usou a tribuna saudou a mesa e os demais presentes na 
reunião, e começou falando! Que sua fala hoje vai ser breve porque 
viajou muito esses dias e não teve tempo de falar com o senhor prefeito, 
mais que ligou pra ele e conversou um pouco ficou de se encontrar e 
deixar as coisas tudo mais organizadas. Disse que hoje tem uma boa 
noticia para a comunidade de umbuzeiro, onde lá existe uma passagem 
molhada inacabada, mais disse que a obra finalmente vai ser iniciada 
pois é pedido de todos os vereadores desta casa, o vereador também 
falou do abastecimento de água do nosso município, disse que realmente 
estava muito atrasada mais o prefeito locou mais dois caminhões  e 
concertou os que estavam quebrados, e agora chegou a hora de 
priorizar o abastecimento de água aqui no município, o vereador fez mais 
um breve comentário sobre o assunto, e disse que vai se resolver estar 
questão. Falou também das estradas disse que estão todas necessitando 
de reparos e o prefeito comprou três par de laminas para deixar as 
estradas todas prontas para os cidadãos de Calçado poderem  andar 
com mais tranquilidade. E em seguida a palavra foi passada para o 
vereador Carlos Roberto da Silva, que usou a tribuna saudou a mesa e os 
demais presentes na reunião e começou seu discurso falando! Que não 
estava empolgado para fazer uso da palavra nesta sessão, mais ouvindo 
a fala do nosso colega Dogival não podemos deixar de compartilhar 
desta grave denuncia dele, eu particularmente fico triste quando me 
deparo com um absurdo desse relatado aqui pelo nosso colega Dogival, 
quando a gente fala com o executivo ele só mostra dificuldade, aqui só 
se faz alguma obra se vier recurso do Estado ou Federal, porque do 
dinheiro do município não da, só dar pra folha e para IMPC, e ai quando 
você ver uns absurdos desse você fica triste, disse que o prefeito estar 
sendo omisso ao nosso município, nós vereadores  com o nosso 
assistencialismo estamos ajudando o prefeito, porque se a gente não fizer 
o povo vai procurar o prefeito, e nós não temos obrigação de fazer não 
mais o prefeito tem sim, mais quando vemos esses absurdos ai , de 
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pessoas recebendo muito dinheiro sem fazer nada, é revoltante, se você 
trabalha, tem direito de receber sim mais  o que nos revolta é a pessoa 
receber uma quantidade dessa sem fazer absolutamente nada, existe 
funcionário com mais de trinta anos de trabalho e nunca tiveram uma 
gratificação de cem por cento no salario deles, mais tem pessoas que 
não faz nada vive desocupado falando besteira e ainda tem 
gratificação, só porque vive bajulando o prefeito,  vinte e quatro horas, 
enquanto isso você ver os varredores de rua ganham muito pouco, não 
tem gratificação nenhuma, então essa falta de critério do prefeito dói em 
mim, aqui é assim quem não trabalha recebe três quatro mil e quem 
trabalha recebe seiscentos reais, acredito que nem um de vocês da base 
tem alguém lá dentro ganhando esse dinheiro se tiver é ganhando uma 
mixaria e sendo humilhado lá, então isso é falta de comprometimento do 
administrador, de dizer esse dinheiro não é meu eu vou usar ele da 
maneira certa, o vereador fez  mais um longo comentário a respeito deste 
assunto e sugeriu que assim como o seu colega Dogival foi no portal da 
transparência e pegou essas informações, que os vereadores da base 
também façam e vamos nos juntar chamar o prefeito para que ele nos 
der uma explicação sobre o assunto, o vereador pontuou alguns lugares 
onde mora gente que é funcionário aqui mais vive em outros lugares 
trabalhando lá e recebendo também por aqui, o vereador diz que isso é 
coisa que tem que mudar, não pode ficar desse jeito. Outro dia falaram 
que a Câmara era uma secretaria de obras, e vamos continuar sendo 
porque o povo nos pede para falar aqui os problemas que os aflige  e 
esse é um deles, mais nós temos que ir mais além, espero que o prefeito 
nos der uma resposta verdadeira que a população precisa dessas 
respostas. E em seguida a palavra foi passada para o vereador  Alderi 
Cordeiro que usou a tribuna saudou a mesa e os demais presentes na 
reunião e começou falando para seu colega Dogival que lhe fornecesse 
uma copia desses documentos que ele tem em mãos, ele mesmo já fez 
essa solicitação a prefeitura mais não teve êxito, disse que sua esposa 
trabalha na Educação mais que foi mérito dela, que fez a seleção e 
passou, disse não ser  preso a prefeito, porque quem o colocou aqui foi o 
povo, então ele estar aqui para defender o povo e que se o prefeito tiver 
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certo ele o defende, mais se estiver errado ele vai cobrar sim para que 
seja resolvidos os problemas, Em seguida o presidente se pronunciou, fez 
um breve comentário a respeito das falas dos seus colegas, disse que 
realmente todas as coisas que foram ditas aqui precisam serem revistas e 
avaliadas vamos pedir que o prefeito nós explique a questão de uns 
ganham tanto e outros tão poucos, isso em uma crise pois covid, disse que 
como seu colega Alderi falou não é preso a prefeito, na sua  casa não 
tem ninguém trabalhando na prefeitura, nós estamos aqui  não para ser 
contra ninguém, ou a favor, estamos aqui para defender o povo e cobrar 
do executivo o que é pedido pelo povo a nós. E não havendo mais 
matéria a ser discutida ou votada em nome de Deus o todo poderoso o 
senhor presidente encerrou a reunião. Calçado 08/11/2021( dois mil e 
vinte e um)  
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